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«[Tpu3BaHue yunTesIsI €CTh MPU3BAHUE Bb) MaropogHoe. He TOT yunrenb, KTO

MOJIy9aeT BO aHve ¥ 00pa30BaHUE YUYUTEJIS, A TOT, Y KOTO €CTh BHYTPEHHSISI
YBEPEHHOCT M, YTO OH €CTb, IO/DKEeH ObITh U HE MOXXeT ObITh MHBIM. JTa YBEPEHHOCTh

BETpevaeTc KO M MOYKET OBITh JOKa3aHa TOJIBKO )KEPTBAMU, KOTOPbIE YeI0BEK
WHOCUT CB@MY TipusBaHuIo...» (/1. Tomcroti)




Tema ypoka

HAXOXXOEHWE

HEVN3SBECTHOIO
YMEHBLWAEMOIO,
HEVNSBECTHOIO
BbIUIMTAEMOIO.




3agaun ypoka

lloynpascHsimoecs 8
peuleHuu YpasHeHul Ha
HAXO0MHCOEeHUe HeU38eCNHbIX
YMEHbULAEMO20 U 8bIUUMAEMO20,

~ pacemomp enb YCAOHCHEHHDbLE

bt




OpraHn3auMoOHHbIN MOMEHT

Haw ypok cenyac

Hayke nocBswaeTcH,

YTOo MaTeMaTuUKOU y Hac
C no60BbI0 Ha3blBaeTCH.

OHa NoMoXeT BoCcnutatb
Takyr TOYHOCTb MbIC/IU,

UTt06 B Hallel XXU3HN BCe No3HaTb,
N3MepUuTb U NICUNCIUTD.

N3dasHa /100U Ha3bisarom mamemamuky
yapuyeu HaykK, momomy, 4mo oHa npumMeHsiemcs 8
pas/iudHbIX 06/1acmsX HayKu.



Pewum ypasHeHue.

X+ 45=100 X*25=75
23+X=48 15*x=60



* KaK Ha3bIBalOTCA YUcna npu CIOXKEHUU?

* KaK Ha3bIBalOTCA Ynucna npu BbIYUTaHUN?

 Cnaraemsble 20 n 15, yemy paBHa cymma?

KaK HalTu Hen3BeCcTHOe YMeHbllaeMoe? Py
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Ha pasMHAHKY CTAaHOBHCH!

Bopaso - BaeBo
IMOKPYTHCH.

IloBOpOTHI HOCUHTAH,

Pa3 — nBa - TpH, He
OTCTaBaH,

HaumaaeM npHucenaTs —

Pa3 , nBa, TpH, 4eThIpE,
II9Th.

ToT, KTO neJjiaer 3apsinKy,

Mo:xeT HaM CILIICATH
BIIPHCSIIKY.

OHU3MHHYTKA

| A Temeps DOTHAMEM
PYYKH

| I omycTHM HX PHIBKOM.
| ByaTro nmpeiraeM MEbI C

KYy4YKH
JleTHHM coJITHEeYHBIM

| IeHbKOM.
A Tennepb x0nb06a Ha

MecCTe,
JleBoM — mpaBoOH, CTOH

| pas, nBa.

' M1 3a IIapThI CAONCM
' BMecTe,

] BHOBE Bo3bMemMcs 3a
 nea.



64-x=91/7 X-85=350+150
64-x=13 X-85=500
X=64-13 X-500+85

585-85=350+




283. lNMpouwmtTam Ha crpanmue 105, kaxk cBsa3aHbl MmeXxany cobon .
YMCcna nNpPH BbliYHMTaAHMKM, W  3anonHu Tabnuuy. /“ |
YmMmeHbLiaemoe 42 60 846 ‘ |
;
Boiumutaemoe 45 537 542 ! :
PasnocTs 36 85 28 36 \@O 834 1 ‘Haxoxxpenue
: HEeM3IBEeCTHOro
O6bacHM peweHMe ypasHEeHHM » ux&p(y. z ymMeHbuwaemMmoro,
HEeEM3IBEeCTHOro
T 75— = % o Sl
x— 34 + 16 x=75— 6
x = 50 x= 12
50 — 34 — 48 : 3 7S — 12 =—9-7 3
16 — 16 63 — 63
284. Pewwnm ypasBHeHMs.
64 — x—91:7 x — 85 = 350 + 150 :
i
285. Bomumcocnum wm caenanm nposBepKy. .
324 544 + 175 737 840 103 — 62 524 {
l
286. B MmaramH npuese3nu xneb. 3a neHsn 17 npogaHo 1

176 xkr xneba, nocne 4Yero B8 Marzasu ocTanochs Ha '

145 kr xneba meHbwe, u4Yem np "Cronbko KHno- i

rpamMmmos xneba npusesnm? % ,

287. B 3ane 300 mecty. Korpga wko KM 3aHsinm 8 nonHbix :

psaaos, 8 3ane ocrtanocs 140 csobogHbix mect. Ckonbxko :

MecT B KadKkgomM psay, ecnwM Bce psRaabl ogrHakosble? : A? @2
288. YHemy pasHa TpeTbs 4YacTe oOTpe3ka anuHon 48 mMmm? é 380— A = &
289. Bbipa3wu: i & — 120 = 40

1) B mMmunnumerpax: 9 cm, 80 cm, 2 m 25 cm; l

2) B muHayTax: 9 4y, 180 c, 2 u 25 mMmuH. ‘

290. 60 005 + (36 006 — 28 097) 400 + 80:4-5 ‘

100 105 — (87 007 — 679)

800 - 640:2:4

HauepT™m oTpesoxk,

— e . e —————y

NAaTas 4YacThbh KOoOToOoporo pasHa

63

17 mama



JKONOrnyeckmne 3amaym

'(.;'#"" PebaTta nocagunu B napke 70
‘' nepeBbeB, X HUX 30 nun, 23 6epesbl,
a ocTanbHble KreHbl. CKOMbKO KNeHOB
nocagunu pebsta? 70-30-23=17 (km) g




MoaBeaém UToru

YTo Takoe ypaBHEHME? -
UTO 3HAUUT pelnTb
ypaBHeHue? -Kakue
ObIBaAlOT ypaBHEHUA? -
Kak HauTu Hen3BecTHoe
yMeHbLlaemoe? -Kak
HaWTU HEN3BECTHOE
BblYMTaemoe?



JdomawHee 3adaHue:

[lomaluHee

3agaHue c. 63 Ne
285(2), Ne 287




Peduiexcus

— Kaky1o 1enb Mbl CTaBUJIM B Ha4yalie ypoka?

—YT0 HOBOIO y3HaIU HA YpOKe?

— Hama uens gocrurnyra?

— Y10 HaM NMOMOIJIO CIIPABUTHLCS C 3aTPYAHEHUEM ?

— Kakue 3HaHust HaM NPUTOAMIIMCH NPU BBIMOJIHEHUH 3a/JaHUN Ha
ypoke?

— Kak BbI MOXXETE OLIEHUTH CBOIO padoTy?
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Icnonb3oBaHHbIE pec
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cnonb3oBaH pecypc: https://yandex.ru/images/search? Ypok NpoBEN y4nTenb
HavYanbHbIX knaccoB MKOY «Morunesckaa COLU nm Asnzosa H.Y.»
MaromepnoBa 3ynbdpus PamaszaHoBHa
CMNACMBbO 3A BHUMAHUE



